Bimestre: lll ® Semana: 2 ® Numero de clase: 8

Tema: Adicidn y sustraccién de numeros enteros

(10 Actividad 13

(D) Actividad 13 |

Responda las siguientes preguntas utilizando la linea de tiempo:

o {Cuantos anos transcurrieron desde que usaron en India la palabra shunya hasta que los
mayas emplearon el simbolo @ para el cero? Utilice el espacio para hacer el proceso.

Q {Hace cuantos afnos que los mayas desarrollaron su sistema de numeracién? Utilice el espacio
para hacer el proceso.
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= Para sumar dos numeros enteros de igual signo, se suman sus valores absolutos y al resultado se
le antepone el signo comun.

w Para sumar dos numeros enteros de diferente signo, se restan sus valores absolutos (del mayor, el
menor) y al resultado se le antepone el signo del nimero que tenga mayor valor absoluto.
Ahora, miremos la sustraccién de nimeros enteros. Para ello, partamos de la siguiente operacion:
7-2=5 'y 7+4(-2)=5; concluimosque7-2=7+(-2).

Es decir, que la sustraccion equivale a la suma del primer nimero y el opuesto del segundo
numero. En general,a—-b=a+ (-b).

La sustraccion de dos numeros enteros se puede expresar como una adicion:
a-b=a+(-b)

(10 Actividad 14 - Tarea

Resuelva las siguientes sumas:

Q@ o+3=
€ 10 +(-5) =

€ -8)+(-2)=
O 1)+ (4=

O -7)+a=
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Clase 9

=D
Resuelva las siguientes restas:
©Q:2-3-= ,
© -10-(-5)=
© -7--2=
O -1)-(-9=
B

© -7 +4=

Compruebe si se cumplen las siguientes igualdades. Utilice el espacio para hacer el proceso.
O -(4+3)=(-4) +(-3)

© ((-5) + (-8)] =—(-5) + [-(-8)]
' [ ]

Tres amigas decidieron hacer una colecta de dinero para un paseo ecolégico. La primera aporta
$35.000, la segunda $28.000 y la tercera $49.000. Si el transporte cuesta en total $36.000, ;cuanto
dinero tienen para el resto de sus gastos del paseo? Utilice el espacio para hacer el proceso.

(@ MINEDUCACION
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Pedro tiene $45.000 ahorrados en su cuenta. Quiere comprar una bicicleta que le cuesta $140.000
pesos. Para pagar el monto que le hace falta, quiere pedir un préstamo. ;Cuanto dinero debe pedir
prestado? Utilice el espacio para hacer el proceso.

En la Antartida se han registrado temperaturas que oscilan entre -80°C en el interior y 63°C en la
costa. ;Cual es la diferencia de temperatura entre el interiory la costa de la Antartida? Utilice el
espacio para hacer el proceso.

Un dia, la ciudad de Istmina registra una temperatura de 15°C al amanecer. Al mediodia, la
temperatura aumenta 17°Cy alas 6 pm, desciende 8°C. ;Qué temperatura se registra a las 6 pm?
Utilice el espacio para hacer el proceso.
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(1D  Actividad 21 - Tarea

Halle el término que hace falta en cada equivalencia.

Q@ 13-22- | © 14+

(IO Actividad 22 - Tarea

Escriba si cada uno de los siguientes enunciados es falso (F) o verdadero (V). Justifique su respuesta
con ejemplos.

O La suma de dos enteros positivos siempre es positiva.

[j La resta de dos enteros negativos siempre es negativa.
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D La resta de dos enteros negativos puede ser positiva.

O La resta de dos enteros positivos siempre es positiva.

Desafio matematico

Un caracol se encuentra en el fondo de un pozo de 6 metros de profundidad. Cada dia recorre
2 metros hacia arriba y por la noche desciende un metro. ;Cuantos dias tardara en llegar a la

superficie? Utilice el espacio para hacer el proceso.
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